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ένα ταξίδι όπου τον μοναδικό συνδυασμό των νερών του 
Βισκαϊκού κόλπου και του πρασίνου της Χώρας των 
Βάσκων  και γενικότερα της Βορείου Ισπανίας, μπορείς να 
τον γευτείς μέσα από την γαστρονομία της …!!!  

EURO -VOYAGES TRAVEL 
ΒΕΡΝΑΡΔΗΣ ΙΩΣΗΦ -Δ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
ΡΙΖ. ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ 8 - 49100 ΚΕΡΚΥΡΑ 

ΤΗΛ:  26610 44466 / 30662     FAX:  26610 30791 
ΑΡ.ΑΔ: 2239/ΤΓ - ΑΦΜ:021680874 – ΔΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 



 

1η μέρα  ΚΕΡΚΥΡΑ – ΑΘΗΝΑ – ΜΠΙΛΜΠΑΟ – ΣΑΝ ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Bilbao. Άφιξη και αναχωρούμε για τον τελικό μας 

προορισμό το άλλοτε βασιλικό θέρετρο San Sebastián. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και αργότερα 

μια πρώτη επαφή με το ιστορικό κέντρο και την γαστρονομία της πόλης. Θα έχουμε και την ευκαιρία 

να  γνωρίσουμε την 《μικρή τους κουζίνα》 τα pintxos που θα τα βρίσκουμε σε όλα τα bar του 

βορρά.                                                               Δείπνο – Διανυκτέρευση.      (San Sebastian 1η)  

2η  μέρα ΣΑΝ ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ –  ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΓΑΛΛΙΚΗ ΧΩΡΑ ΤΩΝ       
ΒΑΣΚΩΝ  

Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε την περιήγηση μας στην πόλη. ξεκινάμε την βόλτα μας στην πόλη 

από το Πάρκο Miramar και στη συνέχεια ανεβαίνουμε στο Monte Igueldo όπου θα έχουμε μια 

πανοραμική θέα της πόλης και της καταπληκτικής παραλίας La Concha. Κατεβαίνοντας θα δούμε το 

Χτένι του Ανέμου,  ένα γλυπτό στην άκρη του κόλπου του διάσημου Βάσκου γλύπτη Eduardo 

Chillida. Κατόπιν θα περιπλανηθούμε στην πόλη του San Sebastián όπου θα δούμε το Δημαρχείο 

(πρώην καζίνο), τον Καθεδρικό ναό, την γέφυρα πάνω στον ποταμό Urumea, κλειστές και 

ανοιχτές πλατείες, το διάσημο ξενοδοχείο Maria Christina, το θέατρο Victoria Eugenia και το 

σύγχρονο Μέγαρο μουσικής – συνεδριακό κέντρο Kursaal.  

Στην συνέχεια αναχωρούμε για την Γαλλία και συγκεκριμένα για την Γαλλική Χώρα των Βάσκων, 

πρώτα θα σταματήσουμε στο όμορφο Saint Jean de Luz και από εκεί θα καταλήξουμε στο Biarritz. 

Μεγαλοπρεπή κτήρια ,παραλίες, διάσημοι επισκέπτες και σέρφερ από όλο τον κόσμο συνθέτουν το 

παζλ του κοσμικού θέρετρου στα σύνορα με την Ισπανία. Βασική επιλογή της Ρωσικής αριστοκρατίας 

μέχρι το έτος 1917 η οποία άφησε το στίγμα της με την Ρωσική ορθόδοξη εκκλησία απέναντι από το 

διάσημο Hôtel du Palais ένα παλάτι - ξενοδοχείο που κοσμεί την Λουτρόπολη.  

Βόλτα και χρόνος για φαγητό, καφέ και για όποιον επιθυμεί επίσκεψη στο μουσείο Musée de la Mer.  

Επιστροφή στο San Sebastián.                                Δείπνο – Διανυκτέρευση.       (San Sebastian 2η) 

 

3η μέρα ΓΚΕΡΝΙΚΑ – MΠΙΛΜΠΑΟ  

Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για την Gernika όπου θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφτούμε το 

χωριό το οποίο έγινε διάσημο από τον πίνακα - Σύμβολο Παγκόσμιας Ειρήνης του Pablo Picasso με 

τον ομώνυμο τίτλο. Το θέμα του είναι ο βομβαρδισμός της πόλης κατά την διάρκεια του Ισπανικού 

εμφυλίου και συγκεκριμένα το 1937 από την λεγεώνα Κόνδορ της  Λούφτβαφφε που ήταν στην 

υπηρεσία των Φρανκικών στρατευμάτων. Εκεί θα μπορέσουμε να επισκεφτούμε και την αίθουσα 

σύγκλισης της αντιπροσωπευτικής συνέλευσης της Βισκαΐας και το ιστορικό σύμβολο που είναι το 

δέντρο της Gernika όπου από τον εντέκατο αιώνα έως και σήμερα τοπικοί φεουδάρχες, βασιλείς και 

πρόεδροι της Χώρας των Βάσκων ορκίζονται σεβασμό προς τους νόμους της. 

Άφιξη στο Μπιλμπάο, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και αργότερα μία πρώτη επαφή με το ιστορικό 

κέντρο.                                                                           Δείπνο – Διανυκτέρευση.     (Bilbao  1η) 

  

4η μέρα MΠΙΛΜΠΑΟ  

Πρωινό και επίσκεψη στο αριστουργηματικό Μουσείο  Μοντέρνας Τέχνης  Guggenheim που 

βρίσκεται κατά μήκος του ποταμού Nervion. Το οποίο από το 1997 αποτέλεσε την κορωνίδα της 

μετάλλαξης της πόλης του Bilbao από μία άκρως βιομηχανική πόλη σε μία πόλη παροχής υπηρεσιών 

και τουρισμού.  

To Bilbao κατάφερε να <<παντρέψει >>  τα παλαιά νεοκλασικά κτήρια αναδεικνύοντάς τα, με τις 

μοντέρνες  αρχιτεκτονικές κατασκευές των διάσημων αρχιτεκτόνων Norman Foster, Frank Gery, 

Calatrava, Isozaki και Fillip Stark. Απόγευμα ελεύθερο.  Δείπνο – Διανυκτέρευση.      (Bilbao  2η) 



 

5η μέρα ΜΠΙΛΜΠΑΟ – ΚΑΝΤΑΜΠΡΙΑ 

Πρωινό και ξεκινάμε για την εκδρομή στην Cantabria.  Αναχώρηση για το  Comillas όπου θα 

επισκεφτούμε το Capricho του Gaudí, ένα από τα λίγα αρχιτεκτονικά έργα που έχει κάνει εκτός της 

Καταλονίας. Στη συνέχεια  θα πάμε στην Santillana del Mar (την πόλη των τριών ψεμάτων ) όπου 

θα επισκεφτούμε το μουσείο και κέντρο έρευνας της Altamira που βρίσκεται αντίγραφο του 

σπηλαίου της, που περιέχει σημαντικές ιστορικές σπηλαιογραφίες. Μετά χρόνος για φαγητό στην 

γραφική Santillana del Mar.  

Κατόπιν θα επισκεφτούμε την χερσόνησο της Magdalena όπου είναι ένα δημοτικό πάρκο στο οποίο 

βρίσκεται κι ένα βασιλικό ανάκτορο – θερινή κατοικία με καταπληκτική θέα στην Κανταβρική 

θάλασσα και την πόλη Santander πρωτεύουσα της αυτόνομης κοινότητας Cantabria. Στάση για 

καφέ στο κέντρο του Santander.  Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο.  
                                                                                              Δείπνο – Διανυκτέρευση.      (Bilbao  3η) 

 

6η μέρα ΠΑΜΠΛΟΝΑ - ΒΙΤΟΡΙΑ - ΜΠΟΥΡΓΚΟΣ 

Μετά το πρωινό ξεκινάμε για την Pamplona, την πρωτεύουσα της Navarra, την οποία έκανε 

διάσημη ο Έρνεστ Χέμινγουέη για την γιορτή San Fermines που γίνεται από τις 7 έως τις 14 

Ιουλίου. Είναι το γνωστό τρέξιμο των ταύρων στο ιστορικό κέντρο της πόλης , διαδρομή που κι εμείς 

θα διανύσουμε με τα πόδια κάνοντας την επίσκεψή μας και θα καταλήξουμε όπως και οι ταύροι στην 

Αρένα της πόλης. Ελεύθερος χρόνος και αναχωρούμε για τον επόμενο μας προορισμό την Vitoria 

– Gastéiz την πρωτεύουσα της Χώρας των Βάσκων.   

Η πόλη ανακηρύχτηκε  <<Ευρωπαϊκή Πράσινη Πρωτεύουσα>> για το 2012. Εκεί θα περπατήσομε 

στο ιστορικό  της κέντρο όπου θα περάσουμε από  την Plaza de la Virgen Blanca, τον Kαθεδρικό 

της Santa Maria και την Plaza España την κλασσική κλειστή πλατεία της πόλης. 

   Από εκεί φεύγουμε για τον τελικό μας προορισμό το Burgos την γενέτειρα του El Sid το οποίο 

βρίσκεται στη βόρεια Καστίλλη. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.  Το βράδυ θα έχουμε την 

ευκαιρία να δοκιμάσουμε τοπικά εδέσματα, όπως την διάσημη morcilla de Burgos και όχι μόνο... 
                                                                                              Δείπνο – Διανυκτέρευση.       (Burgos) 

 

7η μέρα  ΜΠΟΥΡΓΚΟΣ – ΜΑΔΡΙΤΗ  

Την επόμενη μέρα, μετά το πρωινό, θα κάνουμε έναν περίπατο στο ιστορικό κέντρο και επίσκεψη στον 

Καθεδρικό  ναό, Μνημείο της Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO. 

Στην συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την πανέμορφη πρωτεύουσα της Ισπανίας, την ΜΑΔΡΙΤΗ. 

Άφιξη και τακτοποίηση σε κεντρικό ξενοδοχείο και στην συνέχεια «αποχαιρετιστήριο δείπνο» σε 

επιλεγμένο εστιατόριο.                                                           Δείπνο – Διανυκτέρευση.      (Madrid) 

 
 

8η μέρα ΜΑΔΡΙΤΗ – ΚΕΡΚΥΡΑ 

Μετά το πρωϊνό, αφήνουμε το φιλόξενο ξενοδοχείο μας και διαδρομή προς το αεροδρόμιο της 

ΜΑΔΡΙΤΗΣ. Διαδικασίες επιβίβασης και πτήση μας προς ΑΘΗΝΑ. Σύντομη η μετεπιβίβαση στην 

πτήση μας προς ΚΕΡΚΥΡΑ. Πολύτιμες αποσκευές οι πιο όμορφες αναμνήσεις με την 
υπόσχεση να βρεθούμε ξανά σ’ ένα άλλο ταξίδι!!! 

Άφιξη στο νησί μας!!! 
 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 



ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ   κατ’ άτομο σε δίκλινο :  1550  €  (με όλους τους φόρους) 
 

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ :    500  €  (με τη δήλωση συμμετοχής) μέχρι  ΠΕΜ 6 ΑΠΡ 2023   

                                       
Η πληρωμή πρέπει να γίνει με μεταφορά από / προς Τραπεζικό λογαριασμό 
(για τη σωστή  λογιστική τακτοποίηση προσκομίζετε στο γραφείο φωτοτυπία 
τραπεζικής πράξης και φωτοτυπία ταξιδιωτικού εγγράφου σας). 
 

ΕΞΟΦΛΗΣΗ :  απαραίτητα 20 εργάσιμες ημέρες πριν την αναχώρηση. 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ : 

- ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟ : Διαβατήριο νέου τύπου ή αστυνομική ταυτότητα νέου τύπου 
(της τελευταίας 15ετίας). 

 
- Για τα εγκαίρως ζητούμενα μονόκλινα δωμάτια, καθώς και όταν για τον μεμονωμένο εκδρομέα 

δεν βρεθεί άλλο άτομο ώστε να σχηματίζουν δίκλινο δωμάτιο, θα υπάρχει επιβάρυνση (+400€).   

    
- Το τρίκλινο δωμάτιο είναι – συνήθως – δίκλινο με πρόσθετο βοηθητικό κρεβάτι (ίσως ράντσο), 

οπότε και δεν παρέχεται για  3 ενήλικα άτομα. 
 
 

- Οι παραπάνω τιμές είναι υπολογισμένες τις 31/01/2023 με τους εν ισχύ (τρέχοντες) ναύλους, τις σημερινές  τιμές του 

πετρελαίου, καθώς επίσης και τις ισχύουσες συν/κές ισοτιμίες ΕΥΡΩ/ΔΟΛΛΑΡΙΟΥ. Σε  περίπτωση ανατροπής κάτι εκ των 
ανωτέρων ή οποιασδήποτε άλλης ή έκτακτης αύξησης των αρχικών  κοστολογίων, θα επηρεαστούν και οι τιμές αναλόγως 

(χωρίς αυτό να αποτελεί και λόγο ακύρωσης της συμμετοχής). 

 
- Οι ασφαλιστικές καλύψεις δεν καλύπτουν περιπτώσεις επιδείνωσης χρόνιων ασθενειών. 
 
- ΒΑΣΙΚΟΤΑΤΗ ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ : Συνιστάται να έχουμε μαζί μας την ‘’Κάρτα Ευρωπαϊκής   

Ασφαλιστικής Κάλυψης’’ Ε-111 (το ζητάμε από τον ασφαλιστικό μας φορέα στην Ελλάδα). 
 
- ΔΕΛΤΙΟ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ (με οδηγίες ταξιδιού κ.λ.π. λεπτομέρειες) καθώς και η ενδεχόμενη 
τροποποίηση / αλλαγή ωραρίων των πτήσεων θα δοθεί 5 ημέρες περίπου πριν την αναχώρηση. 

 

 
 

 

 Λόγω ιδιαιτερότητας της εκδρομής και αριθμού θέσεων  
συνιστάται ΕΓΚΑΙΡΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ. 

 
 

 

Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ είναι πιθανόν, για διάφορους λόγους, ο αρχηγός 
να τροποποιήσει την σειρά του προγράμματος, χωρίς βεβαίως να 

παραλείψει τίποτα. 

 

 
 

Η παρούσα εκδρομή πραγματοποιείται με την συνεργασία του μακροχρόνια πιο 
έμπειρου ταξιδιωτικού γραφείου για όλη την ΙΒΗΡΙΚΗ: 

 KYKLOS TRAVEL SERVICES 
 

 



Π Ε Ρ Ι Λ Α Μ Β Α Ν Ο Ν Τ Α Ι  : 
 

# Αεροπορικό εισιτήριο (οικονομικής θέσης) (4) πτήσεων της AEGEAN AIRLINES, ΚΕΡΚΥΡΑ – 

ΑΘΗΝΑ - ΜΠΙΛΜΠΑΟ και ΜΑΔΡΙΤΗ – ΑΘΗΝΑ – ΚΕΡΚΥΡΑ (ενιαίος ναύλος). 
 

#  Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων. 
 

# Προπληρωμένο δικαίωμα (1) αποσκευής έως 22 κιλά (κατ’ άτομο) + (1) χειραποσκευή. 
 

# Μεταφορές (transfers) από/προς : Αεροδρόμιο του BILBAO προς SAN SEBASTIAN  και από 

SALAMANGA προς αεροδρόμιο ΜΑΔΡΙΤΗΣ. 

 

#  ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 4****, με τακτοποίηση σε δωμάτια δίκλινα. 
 

  06-08/06     ΣΑΝ ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ HOTEL PAPACIO DE AIETE 4**** 

  08-11/06     ΜΠΙΛΜΠΑΟ HOTEL SIKLEN INDAUTXU 4****   

  11-12/06     ΜΠΟΥΡΓΚΟΣ  HOTEL SILKEN GRAN TEATRO 4**** 

  12-13/06     ΜΑΔΡΙΤΗ HOTEL GRAN VERSALLES 4****    

      
# Πρωινό  καθημερινά στο ξενοδοχείο σε buffet. 
 
# (7) δείπνα ή γεύματα (ημιδιατροφή). 
 
# Πούλμαν G.T. κλιματιζόμενο (νέας τεχνολογίας) πλήρη κομφόρ για όλες τις μετακινήσεις, 

εκδρομές, μεταφορές του προγράμματος με άριστο και έμπειρο τοπικό οδηγό. 

 
# Ακουστικά για όλες τις ξεναγήσεις. 
 
#  Ενημερωτικά έντυπα – φυλλάδια, φπα, τέλη group. 
 
# Επίσημοι τοπικοί ξεναγοί (όπου επιβάλεται). 

 

#  Επιπλέον έμπειρος επαγγελματίας αρχηγός εκδρομής. 
 
# Συνοδός εκδρομής γραφείου μας (κος Βερνάρδης Ιωσήφ). 

 
#  Ασφάλεια αστικής ευθύνης (βάσει ΕΟΚ).  

 

# Πρόσθετη ταξιδιωτική προσωπική ασφαλιστική κάλυψη. 

 
#  Ασφάλεια Covid-19. 

  
 

Δεν περιλαμβάνονται : Oι είσοδοι σε μουσεία/μνημεία, αρχαιολογικούς χώρους, πάρκα θεαμάτων ή σε 
χώρους που δεν αναφέρονται στο πρόγραμμα, εισιτήρια άλλων μέσων (συγκοινωνίας ή αναψυχής), extra 
περιηγήσεις ή πρόσθετες αμοιβές ξεναγών, έξοδα για ‘’extra’’ προγράμματα διασκέδασης, φιλοδωρήματα, 
αχθοφορικά,  επιπλέον γεύματα, ποτά, δημοτικός φόρος στα ξενοδοχεία (ανά άτομο ή ανά δωμάτιο) 
ανά διανυκτέρευση, καθώς και ό,τι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται σαν 
προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
 

 
                       

 

 
 
 

 
 
 
 
 

ΠΤΗΣΕΙΣ    AEGEAN   αναχωρήσεις / αφίξεις  (σε τοπικές ώρες) 

06/06     A3 283 ΚΕΡΚΥΡΑ – ΑΘΗΝΑ  09:00 – 10:00 

06/06     A3 706 ΑΘΗΝΑ - ΜΠΙΛΜΠΑΟ  14:20 – 17:00  

13/06     A3 701 ΜΑΔΡΙΤΗ – ΑΘΗΝΑ 12:30 – 16:55   

13/06     A3 286 ΑΘΗΝΑ – ΚΕΡΚΥΡΑ 18:30 – 19:30  
 



ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

1. Το πρόγραμμα και οι όροι της εκδρομής γίνονται γνωστοί αποδεκτοί απ' 
όλους τους συμμετέχοντες στην εκδρομή. 

2. Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από 
τους αρχηγούς - συντονιστές (που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις κ.λ.π.), 
οι οποίοι και έχουν δικαίωμα οποιοσδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε 
περιπτώσεις που θα είναι αναγκαίες ή ακόμα, όταν κρίνουν σκόπιμο για την 
καλυτέρευση της εκδρομής. 

3.  Ημερομηνία ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ θα αναγράφεται επί εκάστου προγράμματος. 
4.  Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων - αναχωρήσεων. 

Όποιος απουσιάσει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως βαρύνεται με 
δικά του έξοδα για τη επανασύνδεση του με το GROUP. 

5. Όποιος επιθυμεί να μην ακολουθήσει μέρος ή όλο το ημερήσιο πρόγραμμα ή 
χρειαστεί για κάποιο λόγο να απομακρυνθεί από το γκρούπ, οφείλει να 
συνεννοείται και να ενημερώνει έγκαιρα τον υπεύθυνο εκδρομής. 

6. Η τιμή των εκδρομών υπολογίζεται 3 μήνες περίπου πριν την αναχώρηση, τυχόν 
δε διαφοροποίηση του Ευρώ συγκριτικά με τα ξένα νομίσματα, μπορεί να 
επηρεάσει ακόμη και την τιμή της συμμετοχής. Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής 
αεροπορικών δρομολογίων, απροειδοποίητες αυξήσεις ναύλων και επίναυλων, 
καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω. ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για 
τις οποίες δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε από μέρους τους θα καταβάλλεται 
κάθε δυνατή προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη επίλυση, πάντα προς 
όφελος των εκδρομέων. 

7. Ακυρώσει^ γίνονται δεκτές 25 μέρες πριν την αναχώρηση και ιιόνον νοαπτώς! 
Διαφορετικά πληρώνουμε ακυρωτικά, μέχρι 15 μέρες πριν το 40%. μέχρι δέκα 
μέρες πριν το 75% και μετά δε την δέκατη μέρα προ της αναχώρησης, ουδεμίας 
επιστροφής ή ακυρώσεως δικαιουμένηςΓ Κάθε τακτοποίηση λογαριασμών που 
αφορά' ακυρώσεις διενεργείτε 3 0 μ έ ρ ε c μετά το πέρας της εκδρομής! 

8. Διαβατήρια ή ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, 
είναι στην απόλυτη ευθύνη του κάθε εκδρομέα χωριστά, καθώς και η ευθύνη όλων 
των τοπικών συνοριακών και τελωνειακών διαδικασιών. 

9. Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 20 

κιλά το ανώτερο, καθώς και μία μικρότερη χειραποσκευή. Είδη α£ίαή καθώς και 

προσωπικά αντικείμενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων. 

10. Κατά την διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιάμεσους σταθμούς θα γίνονται 
αλλαγές θέσεων, βάσει ειδικής ατομικής καρτέλας. Εντός των πόλεων σε τοπικές 
περιηγήσεις- ξεναγήσεις, δεν θα υπάρχουν καθορισμένες θέσεις, εκτός των θέσεων 
1,2,3 και 4 που εξυπηρετούν αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς. 

11. Το Γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι για λόγους, που 
κατά την κρίση του δεν συνηγορούν ή ευνοούν για την σωστή πραγματοποίησή 
του. Στην περίπτωση αυτή οι υποχρεώσεις του Γραφείου περιορίζονται στην 
επιστροφή και μόνον των χρημάτων που έχει εισπράξει. 

12. Στις αεροπορικές εκδρομές, ιδίως όταν τα πούλμαν δεν είναι ελληνικά, δεν θα 
γίνονται αλλαγές θέσεων. Οι θέσεις 1,2,3 και 4 κατά τις διαδρομές, περιηγήσεις 
κ.λ.π. δεν χρησιμοποιούνται για τους εκδρομείς, αλλά εξυπηρετούν μόνον 
αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς. 

13. Εάν, ενδεχομένως, αναγράφεται κάποιο ποσό συναλλάγματος, (δηλαδή νομίσματα 
εκτός €), οι συμμετέχοντες υποχρεούται να πληρώσουν στο εξωτερικό (στον αρχηγό 
του γκρουπ), για την πληρομή κάποιων επιμέρους εκεί τουριστικών υπηρεσιών. 

14. Τρεις (3) εργάσιμες μέρες πριν την εκδρομή, ουδεμία συμμετοχή θα γίνεται αποδεκτή. 
15. Οποιοσδήποτε επιπρόσθετος όρος ή τροποποίησή για να ισχύει, πρέπει να 

γνωστοποιηθεί προς όλους έγκαιρα και προ της αναχώρησης της εκδρομής. 
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